

# టిఎస్ స్థానంలో టిజి తక్షణమే అమలు

కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి: టిఎస్ స్థానంలో టిజి అమలు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన నేపథ్యంలో జిల్లాలోని అన్ని శాఖల ఉన్నతాధికారులు తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులను అమలు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి ఆదేశించారు. ఇప్పటి వరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధి సూచించే టిఎస్ స్థానంలో టిజిని వినియోగించేందుకు కేంద్రం అనుమతిస్తూ గెజిట్ జారీ చేసిన దృష్ట్యా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి శుక్రవారం ఉత్తర్వులు వెలువడాయని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో ఇకపై అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాల



తరువాయి 5లో

# ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్వల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

ఆదివారం | 19 మే, 2024 | పేజీలు : 05

## జూన్ 9న గ్రూప్ 1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

బయో మెట్రిక్ హాజరు దృష్ట్యా ఉదయం 9:-00 గంటల నుండి పరీక్షా కేంద్రంలోకి అనుమతి ఉదయం గం 10:-00 ల తర్వాత పరీక్షా కేంద్రంలో అనుమతి ఉండదు

ప్రజాపక్షం/రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి: జూన్ 9న నిర్వహించు గ్రూప్ 1 ప్రిలిమినరీ పరీక్ష ఏర్పాటు పై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ వీడియో సమావేశంలో సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ వీడియో సమావేశ మందిరం నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి, జిల్లా ఎస్పి అఖిల్ మహాజన్, అదనపు కలెక్టర్ పి.గౌతమిలతో కలిసి పాల్గొన్నారు. గ్రూప్ 1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షకు దాదాపు 4లక్షల పైగా అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు, జూన్ 9న ప్రిలిమినరీ పరీక్షా కేంద్రాల్లో అభ్యర్థులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా పరీక్షను పకడ్బందీగా, సజావుగా నిర్వహించేందుకు అన్ని అవసరమైన ఏర్పాట్లను పరిశీలించి పూర్తి చేయాలని అన్నారు. గ్రూప్ 1 ప్రిలిమినరీ పరీక్ష నిర్వహణలో గతంలో రెండు సార్లు పొరపాట్లు జరిగాయని, వాటిని పునరావృతం కాకుండా

అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. గ్రూప్ 1 పరీక్షలు సజావుగా నిర్వహించే దిశగా కలెక్టర్ లను చీఫ్ కోఆర్డినేటింగ్ అధికారులుగా, అదనపు కలెక్టర్ లను అదనపు కోఆర్డినేటింగ్ అధికారులుగా నియమిస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాలలో సంబంధిత అభ్యర్థులకు సరిపడా అవసరమైన మేర వసతులు కల్పించాలని, ఫర్మిచర్ టాయిలెట్స్, త్రాగునీరు, నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా అయ్యే విధంగా చూడాలని తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రాల్లోకి వచ్చే మహిళా, పురుష అభ్యర్థులను తనిఖీ చేయుటకు పోలీస్ శాఖ ద్వారా తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని,



తరువాయి 5లో

## గంజాయి మత్తులో యువత...

ప్రశ్నార్థకంలో యువకుల భవిష్యత్తు... నిలువరించలేకపోతున్న పోలీసులు.... ప్రజాపక్షం/ముధోల్: యువకులు మంచి బాటలో నడిచి ఉజ్వల భవిష్యత్తును ఏర్పర్చుకోవాలని స్ఫూర్తి ప్రదాతల నోటీస పడే పడే వచ్చే మాటా. ప్రతి మనిషి జీవితంలో యువ వయస్సు దేనినైనా ఎదురించి పోరాట పటిమ ప్రదర్శించే ముఖ్య ఘట్టం, అది సమాజం కోసం, తన కుటుంబం కోసం, తన భవిష్యత్తు కోసం కావచ్చు. యువ వయస్సు భవిష్యత్ నిర్మాణానికి పునాది. సద్భావనలో నడిచే వారు ఉన్నతంగా దుర్భావనలో నడిచే వారు తమ జీవితాన్ని అదోగతిగా మార్చుకుంటారు. అయితే వీటికి భిన్నంగా ముధోల్, బాసర, చుట్టూ పక్కల ఉన్న ఆయా మండల యువకులు గంజాయిని సేవిస్తున్నారని తెలిసిన అది కంటికి కనబడిన అసత్యంగా మారింది. విచ్చల విడిగా యువకులు ఎక్కడ పడితే అక్కడ గంజాయి సేవిస్తు మత్తుకు బలవుతున్నారు. గంజాయి మత్తుకు బానిసైన వారు తిరిగి సాధారణ స్థితికి రావడం కష్టమేనని నిపుణులు చెప్పే స్పష్టమైన విషయం. అయితే మన ప్రాంత యువకుల వరకు గంజాయి ఏవిధంగా



తరువాయి 5లో

## స్ట్రాంగ్ రూమ్ లను తనిఖీ చేసిన రాష్ట్ర డిప్యూటీ ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి



ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : ఈవిఎం యంత్రాలను భద్రపర్చిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ లను రాష్ట్ర డిప్యూటీ ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి మురళీ మోహన్ రావు పరిశీలించారు. శనివారం రాష్ట్ర డిప్యూటీ ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి మురళీ మోహన్ రావు రామగిరిలోని సెంటినరీ కాలనీలో ఉన్న జేఎన్టీయూ మంథని కళాశాలను స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జి.ఆరుణ శ్రీ తో కలిసి తనిఖీ చేశారు. రాష్ట్ర డిప్యూటీ ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి మురళీ మోహన్ రావు జేఎన్టీయూ మంథని కళాశాలలో రామగుండం, మంథని, ధర్మపురి, పెద్దపల్లి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లకు సంబంధించిన స్ట్రాంగ్ రూములకు వేసిన సీల్ లను పరిశీలించి సంబంధిత రిజిస్టర్ లో సంతకం చేశారు. అదే విధంగా జూన్ 4న జరగబోయే కౌంటింగ్ కి సంబంధించి చేస్తున్న

ఏర్పాట్లు, వాహనాల పార్కింగ్, కెమెరా మానిటరింగ్ వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని ధర్మపురి, పెద్దపల్లి, రామగుండం, మంథని అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల కౌంటింగ్ ప్రక్రియ జెఎన్టీయూ రామగిరి కళాశాలలో జరుగుతుందని, ఈ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లకు సంబంధించి పోలైన ఈవిఎం యంత్రాలను స్ట్రాంగ్ రూమ్ లలో భద్రపర్చామని, స్ట్రాంగ్ రూమ్ ల వద్ద 3 అంచెల బట్టి భద్రత వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేశామని, స్ట్రాంగ్ రూమ్ పూర్తి కవరేజి తో సీలింగ్ చేశామని, ఏటి ద్వారా స్ట్రాంగ్ రూమ్ లను నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తున్నామని అధికారులు వివరించారు. సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారి వి.హనుమా నాయక్, తహసీల్దారులు, సంబంధిత అధికారులు, పాల్గొన్నారు.

## గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

అడిషనల్ కలెక్టర్ దీపక్ తివారీ ప్రజాపక్షం/ఆసిఫాబాద్ : జూన్ 9న జరుగబోయే గ్రూప్ 1 ప్రిలిమినరీ పరీక్ష ఏర్పాట్లు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని టిఎస్ఎస్ఎస్సీ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. గ్రూప్ 1 ప్రిలిమినరీ పరీక్ష నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ నుండి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, అడిషనల్ కలెక్టర్లు, ఎస్పి లతో టిఎస్ఎస్ఎస్సీ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి ఇతర అధికారులతో కలిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాలులో అడిషనల్ కలెక్టర్లు దీపక్ తివారీ, దాసరి వేణు, జిల్లా ఎస్పి సురేష్ కుమార్ తో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ కలెక్టర్ దీపక్ తివారీ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో వచ్చే నెల జూన్ 9న జరిగే గ్రూప్ 1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షలకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో కాగజ్ నగర్ పట్టణంలో 7 కేంద్రాలు, ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో 6 కేంద్రాలు

ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 2783 మంది అభ్యర్థులు పరీక్ష రాయనున్నట్లు తెలిపారు. కాగజ్ నగర్ పట్టణంలోని పరీక్షా కేంద్రాలలో 1512 మంది అభ్యర్థులు, ఆసిఫాబాద్ పట్టణం పరీక్షా కేంద్రాలలో 1271 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షకు హాజరు కానున్నారని, పరీక్షా కేంద్రాలలో పరీక్ష జరిగే రోజు నిరంతర విద్యుత్తు, త్రాగునీరు, ఫర్మిచర్, అభ్యర్థులు పరీక్షా కేంద్రాలకు గంటన్నర ముందే చేరుకునేలా ఆరటిసి బస్సులు నడిపేలా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామన్నారు. ప్రతి పరీక్షా కేంద్రం వద్ద 144 సెక్షన్ విధించనున్నట్లు చెప్పారు. పరీక్షా కేంద్రానికి మూడు కిలో మీటర్ల పరిధిలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా బందోబస్తు ఏర్పాటుచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో ఆసిఫాబాద్ డిఎస్పి సదయ్య, గ్రూప్ 1 నిర్వహణ ఆసిఫాబాద్ రీజినల్ సమన్వయ కర్త డి. లక్ష్మీ నర్సింహం, పాల్గొన్నారు.









